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METODOLOGÍA

OBJETIVO GENERAL. Realizar un estudio diagnóstico cuantitativo para medir variables clave de la Cohesión
Política de la República Bolivariana de Venezuela.

UNIVERSO. Los electores de la República Bolivariana de Venezuela.

DOMINIOS URBANOS SELECCIONADOS. Caracas DC, y estados Miranda, Aragua, Carabobo, Lara, Falcón,
Zulia, Mérida, Táchira, Portuguesa, Barinas, Guárico, Anzoátegui, Nueva Esparta, Sucre, Monagas y Bolívar, los
cuales conforman el 90% de la población electoral de Venezuela.

DISEÑO DE MUESTRA. La muestra fue de 1.200  electores entrevistados, con un error muestral de 2.83%, y
un nivel de confianza de 95%.

ESTRATEGIA DE CAMPO. Las entrevistas se realizaron estrictamente en hogares, en forma directa y
personal, clasificando a los entrevistados por tipo de vivienda, edad y género. La supervisión fue 100% en
campo.

METODOLOGÍA. La muestra fue aplicada bajo el método semi-probabilístico tetraetápico, tomando en
consideración las desagregaciones planteadas en la cobertura.

FECHA DE REFERENCIA DEL ESTUDIO. 25 de Febrero de 2024
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P R O B L E M A S  S O C I A L E S

5
Si usted fuese Presidente de la
República ¿Cuál sería el problema
que hoy atendería con LA MAYOR
urgencia?

Problemas
económicos

Atención médica y
hospitalaria 24%

M I G R A C I Ó N

6
¿Respecto al tema migratorio,
cuáles son sus planes en los
próximos meses o años?

Quedarse en
Venezuela porque

en su criterio sigue
siendo el mejor

país, a pesar de las
adversidades.

Quedarse en Venezuela
porque confía que el país
va a superar todas su
dificultades. 32%

7
¿En su criterio cuál es la causa MÁS
IMPORTANTE por la cual casi 8
millones de venezolanos se han ido
a vivir a otros países?

Causas
económicas y

calidad de vida
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C R I S I S

8

¿Apoyaría usted un acuerdo nacional entre
el gobierno, la oposición y todos los
sectores del país, respaldado por la
comunidad internacional, que busque la
reconciliación nacional, el balance de
poderes y la reconstrucción económica?

Si, pero firmado
por los políticos y

los ciudadanos.

9

¿En su criterio, considera prudente que
haya un acuerdo entre los líderes políticos
del país para resolver los problemas
económicos de inmediato aun cuando no
se resuelvan del todo los problemas
políticos?

Sí

A C U E R D O   D E    B A R B A D O S

10
¿Qué conocimiento tiene usted acerca de
los acuerdos logrados por la oposición y el
gobierno en Barbados?

No sabe nada de
esos acuerdos

Sólo ha
escuchado
hablar de esos
acuerdos 34%
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A C U E R D O   D E    B A R B A D O S

11
(Pregunta abierta)
El gobierno y la oposición se están acusando
mutuamente sobre la violación de los acuerdos
de Barbados ¿En su criterio quién violó esos
acuerdos?

No sabe /
No opina

El
gobierno 27%

S A N C I O N E S

12
¿En su criterio, las sanciones internacionales
aplicadas al gobierno y a la economía
venezolana han sido útiles para generar
cambios políticos y económicos en Venezuela?

No

13
¿Qué le recomendaría usted a los países que
mantienen sanciones contra el gobierno y la
economía venezolana?

Que las eliminen
definitivamente
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G O B I E R N O

14 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del
presidente Nicolás Maduro?

Tendencia
Negativa

C O N E X I O N E S  E M O C I O N A L E S
C O N   E L  L I D E R A Z G O

15 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente
usted cuando le mencionan a Hugo Chávez? Ninguna emoción

Alegría 18%

Tristeza 14%

Rabia 16%

Desprecio 9%

Vergüenza 12%

16 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente
usted cuando le mencionan a Nicolás Maduro? Rabia

Desprecio 15%

Vergüenza 17%

Ninguna
emoción 21%
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C O N E X I O N E S  E M O C I O N A L E S
C O N   E L  L I D E R A Z G O

17
¿Cuáles de las siguientes emociones siente
usted cuando le mencionan a María Corina
Machado?

Alegría
Ninguna
emoción 30%

E L E C C I O N E S

18
¿Si las elecciones presidenciales fuesen
mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

María Corina
Machado, de varios

partidos

19 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen
solamente�?

María Corina
Machado de la

oposición
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E L E C C I O N E S

20 ¿Y si fuesen�?

Un candidato
unitario de la

oposición,
LLÁMESE COMO SE

LLAME

21
¿En caso que a María Corina Machado no se le permita
definitivamente ser candidata en las elecciones
presidenciales de este año, qué le aconsejaría usted a ella?

Buscar a otra
persona que sí
este habilitada

para ser candidato
o candidata de la

unidad

22
En caso que todos los líderes de oposición, incluyendo a
María Corina Machado, decidieran escoger a un candidato
que sí este habilitado para participar ¿Cuál sería el mejor
método para seleccionarlo en un breve lapso?

Por encuestas
donde opinen

todos los
venezolanos.
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M O V I M I E N T O S  P O L Í T I C O S

23 ¿Cuánto confía usted en los partidos políticos
de Venezuela? Muy poco

Nada 42%

24 ¿Con cuál tendencia política se identificaba
usted hace 10 años?

Con ninguno de
los dos

Con el
chavismo 29%

Con la
oposición 30%

25 ¿Cómo se consideraría usted políticamente
hoy en día�?

Ni chavista ni
opositor / No

alineado

Opositor
firme 21%

26
(Pregunta abierta)
¿Con cuál partido político usted se siente más
identificado en este momento?

Ninguno
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Demografía
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VARIABLE >  DEMOGRAFÍA >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA

1 Región

Porcentaje Cantidad

Centro (Municipio Libertador, Miranda) 20.83 250 20.83%

Centro - Occidente (Aragua, Carabobo) 15.83 190 15.83%

Occidente (Lara, Zulia, Falcón) 25 300 25%

Los Andes (Táchira, Mérida) 8.33 100 8.33%

Los Llanos (Guárico, Barinas, Portuguesa) 10 120 10%

Oriente - Sur (Anzoátegui, Bolívar, Sucre,
Nueva Esparta, Monagas)

20 240 20%

Totales 100% 1200
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VARIABLE >  DEMOGRAFÍA >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA

2 Dominio Geográfico

Porcentaje Cantidad

Dominio Urbano A-B 16.18 193 16.18%

Dominio Urbano C 48.7 581 48.7%

Dominio Urbano D-E 32.52 388 32.52%

Semi - Rural 2.6 31 2.6%

Totales 100% 1193
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VARIABLE >  DEMOGRAFÍA >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA

3 Edad del entrevistado

Porcentaje Cantidad

Entre 18 y 30 años (Jóvenes) 28.25 339 28.25%

Entre 31 y 50 años (Adultos) 40.5 486 40.5%

51 años y más (Adultos mayores) 31.25 375 31.25%

No opina 0 0 0%

Totales 100% 1200
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VARIABLE >  DEMOGRAFÍA >  INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA

4 Género

Porcentaje Cantidad

Masculino 50 600 50%

Femenino 49.92 599 49.92%

No Binario 0.08 1 0.08%

Totales 100% 1200
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Problemas
Sociales
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VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

5 Si usted fuese Presidente de la República ¿Cuál sería el problema que hoy
atendería con LA MAYOR urgencia?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente
Occidente

Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Problemas
económicos 44 44.2 44.7 34 45.8 43.1 43.37 520 43.37%

Problemas
políticos 2.8 6.3 5 3 9.2 3.8 4.75 57 4.75%

La inseguridad y
el crimen 6.4 5.3 4.3 2 5.8 6.3 5.25 63 5.25%

La educación 7.6 8.4 10.3 6 15 6.3 8.76 105 8.76%

Atención médica
y hospitalaria 26.4 26.3 24.7 22 19.2 23 24.19 290 24.19%

Los servicios
públicos 7.6 7.4 9 30 1.7 13.4 10.34 124 10.34%

Otros 5.2 1.1 1 3 1.7 2.9 2.5 30 2.5%

No sabe / No
opina 0 1.1 1 0 1.7 1.3 0.83 10 0.83%

Totales 250 190 300 100 120 239 100% 1199

Problemas
económicos
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Migración
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VARIABLE >  MIGRACIÓN >  PLANES MIGRATORIOS

6 ¿Respecto al tema migratorio, cuáles son sus planes en los próximos meses o
años?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente Occidente
Los

Andes
Los

Llanos
Oriente

Sur Cantidad

Mudarse a otro país porque
siempre estuvo en sus planes 11.2 6.8 8.3 11 5.8 6.3 99 8.25%

Mudarse a otro país porque
es pesimista respecto al

futuro de Venezuela
10.8 6.3 9.7 22 7.5 6.3 114 9.5%

Quedarse en Venezuela
porque no tiene otro camino. 12 12.6 11.3 28 15.8 7.5 153 12.75%

Quedarse en Venezuela
porque confía que el país va

a superar todas su
dificultades.

34.4 35.8 28.3 14 39.2 35.4 385 32.08%

Quedarse en Venezuela
porque en su criterio sigue

siendo el mejor país, a pesar
de las adversidades.

29.6 37.9 42 22 26.7 44.2 432 36%

No sabe / No opina 2 0.5 0.3 3 5 0.4 17 1.42%

Totales 250 190 300 100 120 240 1200

Quedarse en
Venezuela
porque en su
criterio sigue
siendo el
mejor país, a
pesar de las
adversidades.
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VARIABLE >  MIGRACIÓN >  CAUSAS DE LA EMIGRACIÓN

7 ¿En su criterio cuál es la causa MÁS IMPORTANTE por la cual casi 8 millones de
venezolanos se han ido a vivir a otros países?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Cantidad

Causas políticas 17.6 15.3 16.3 20 11.7 11.7 184 15.33%

Causas económicas y calidad
de vida 62.4 62.1 52.7 56 53.3 65 708 59%

La inseguridad 3.6 2.1 2.7 8 4.2 3.3 42 3.5%

Perdieron la esperanza de un
cambio en el país. 14.8 18.4 27 13 27.5 17.9 242 20.17%

Otros 1.2 0.5 0.3 2 0.8 0.4 9 0.75%

No sabe / No opina 0.4 1.6 1 1 2.5 1.7 15 1.25%

Totales 250 190 300 100 120 240 1200

Causas
económicas y
calidad de
vida
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Crisis
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VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

8
¿Apoyaría usted un acuerdo nacional entre el gobierno, la oposición y todos

los sectores del país, respaldado por la comunidad internacional, que busque
la reconciliación nacional, el balance de poderes y la reconstrucción

económica?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente Occidente
Los

Andes
Los

Llanos
Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Sí, y firmado
sólo por los

políticos.
24.7 20.4 9.1 15.2 10.1 19.6 16.04 103 16.04%

Si, pero
firmado por

los políticos y
los

ciudadanos.

58 53.8 57.1 47.8 48.1 62.5 56.39 362 56.39%

No, no
funcionaria

11.1 18.3 18.3 28.3 29.1 13.7 18.22 117 18.22%

No sabe / No
opina

6.2 7.5 15.4 8.7 12.7 4.2 9.35 60 9.35%

Totales 81 93 175 46 79 168 100% 642

Si, pero
firmado por
los políticos y
los
ciudadanos.
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VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

9
¿En su criterio, considera prudente que haya un acuerdo entre los líderes

políticos del país para resolver los problemas económicos de inmediato aun
cuando no se resuelvan del todo los problemas políticos?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Sí 78.4 69.3 70.3 54 45 82.1 70.31 843 70.31%

No 16 22.8 19.7 36 45 14.6 22.27 267 22.27%

No sabe / No
opina

5.6 7.9 10 10 10 3.3 7.42 89 7.42%

Totales 250 189 300 100 120 240 100% 1199

Sí
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Acuerdo de 
Barbados
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VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  NIVEL DE CONOCIMIENTO

10 ¿Qué conocimiento tiene usted acerca de los acuerdos logrados por la
oposición y el gobierno en Barbados?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente
Occidente

Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

No sabe nada
de esos

acuerdos
45.6 32.1 47 26 30.8 38.8 39.33 472 39.33%

Sólo ha
escuchado
hablar de

esos acuerdos

30 31.6 38 39 31.7 36.3 34.42 413 34.42%

Ha leído los
acuerdos

9.6 8.4 9 27 8.3 11.3 10.92 131 10.92%

No sabe / No
opina

14.8 27.9 6 8 29.2 13.8 15.33 184 15.33%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

No sabe nada
de esos
acuerdos
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VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  INCUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS

11
(Pregunta abierta)

El gobierno y la oposición se están acusando mutuamente sobre la violación
de los acuerdos de Barbados ¿En su criterio quién violó esos acuerdos?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente Occidente
Los

Andes
Los

Llanos
Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

El gobierno 23.6 15.8 27.7 32 33.3 32.5 26.83 322 26.83%

La oposición
y los Estados

Unidos
6 5.3 2.3 8 5.8 6.7 5.25 63 5.25%

Los dos por
igual

18.8 16.8 13.3 14 10 14.6 15 180 15%

Ninguno 4.4 7.4 6 3 12.5 1.3 5.33 64 5.33%

No sabe /
No opina

47.2 54.7 50.7 43 38.3 45 47.58 571 47.58%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

No sabe /
No opina
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Sanciones
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VARIABLE >  SANCIONES >  UTILIDAD DE SANCIONES

12
¿En su criterio, las sanciones internacionales aplicadas al gobierno y a la
economía venezolana han sido útiles para generar cambios políticos y

económicos en Venezuela?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Si 18.8 22.1 24.3 26 21.7 34.6 24.75 297 24.75%

No 75.2 69.5 67.3 57 62.5 59.6 66.42 797 66.42%

No sabe / No
opina

6 8.4 8.3 17 15.8 5.8 8.83 106 8.83%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

No
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  SANCIONES >  ELIMINACIÓN DE SANCIONES

13 ¿Qué le recomendaría usted a los países que mantienen sanciones contra el
gobierno y la economía venezolana?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Que incrementen
las sanciones 9.6 6.8 11.7 31 4.2 10.4 11.08 133 11.08%

Que las
mantengan igual

que ahora
22 15.3 14.3 20 35.8 21.3 20.08 241 20.08%

Que las eliminen
definitivamente 60.8 67.4 63 34 48.3 60.8 58.92 707 58.92%

No sabe / No
opina 7.6 10.5 11 15 11.7 7.5 9.92 119 9.92%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

Que las
eliminen
definitivamente
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Gobierno

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

07 
VARIABLE



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  GOBIERNO >  GESTIÓN DE GOBIERNO

14 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Tendencia Negativa

Región

Centro
Centro

Occidente
Occidente

Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Excelente 2 0.5 1.7 1 0.8 0.8 1.25 15 1.25%

Buena 3.6 4.2 4.3 6 6.7 8.8 5.42 65 5.42%

Regular hacia buena 8.8 20.5 4.7 5 5.8 20 11.25 135 11.25%

Regular hacia mala 12 12.1 10.3 5 10.8 11.7 10.83 130 10.83%

Mala 23.2 13.2 15 19 17.5 15.4 17.08 205 17.08%

Pésima 47.6 46.8 61.3 59 55.8 42.1 51.58 619 51.58%

No sabe / No opina 2.8 2.6 2.7 5 2.5 1.3 2.58 31 2.58%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024

Conexiones
Emocionales
con el
Liderazgo
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  HUGO CHÁVEZ

15 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a Hugo
Chávez?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Alegría 14.4 14.2 19 10 29.2 20 17.75 213 17.75%

Tristeza 12.4 11.1 12.7 9 11.7 20.8 13.58 163 13.58%

Miedo 1.2 0 0 0 0 0 0.25 3 0.25%

Rabia 18 13.2 14 25 10.8 18.3 16.17 194 16.17%

Desprecio 10 5.8 6.3 24 13.3 7.1 9.33 112 9.33%

Asombro 2 4.7 3 0 2.5 2.5 2.67 32 2.67%

Vergüenza 14 11.1 16.7 3 9.2 8.3 11.67 140 11.67%

Culpa 2 10 7.3 3 0.8 5.8 5.33 64 5.33%

Ninguna
emoción 24 26.3 19 25 15 15.8 20.67 248 20.67%

No sabe / No
opina 2 3.7 2 1 7.5 1.3 2.58 31 2.58%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

Ninguna
emoción
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  NICOLÁS MADURO

16 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a
Nicolás Maduro?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Alegría 5.2 4.8 7 9 10 11.3 7.59 91 7.59%

Tristeza 7.2 12.2 9.7 1 8.3 11.3 9.01 108 9.01%

Miedo 0 1.1 0.3 0 0 1.3 0.5 6 0.5%

Rabia 24.8 18.5 25.7 24 15.8 24.6 23.02 276 23.02%

Desprecio 17.2 11.6 13 24 13.3 12.5 14.51 174 14.51%

Asombro 0.8 3.7 1.3 1 2.5 2.1 1.83 22 1.83%

Vergüenza 18 10.6 20 10 19.2 17.1 16.6 199 16.6%

Culpa 2.4 3.2 4.7 2 6.7 2.9 3.59 43 3.59%

Ninguna
emoción 22.4 29.6 17 26 18.3 15.4 20.68 248 20.68%

No sabe / No
opina 2 4.8 1.3 3 5.8 1.7 2.67 32 2.67%

Totales 250 189 300 100 120 240 100% 1199

Rabia
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  MARÍA CORINA MACHADO

17 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a María
Corina Machado?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Alegría 35.6 30.5 52 53 46.7 37.9 41.92 503 41.92%

Tristeza 2.8 2.6 2.3 1 2.5 3.3 2.58 31 2.58%

Miedo 2 2.1 1.7 0 1.7 1.7 1.67 20 1.67%

Rabia 6.4 4.7 2.7 1 0.8 3.3 3.58 43 3.58%

Desprecio 2.8 5.3 1.3 4 1.7 3.8 3 36 3%

Asombro 2.8 6.8 5.3 2 5.8 6.7 5.08 61 5.08%

Vergüenza 3.2 4.2 3.7 4 9.2 5 4.5 54 4.5%

Culpa 0 0 1.3 1 0.8 1.3 0.75 9 0.75%

Ninguna
emoción 39.6 34.2 26.3 19 24.2 29.2 30.08 361 30.08%

No sabe / No
opina 4.8 9.5 3.3 15 6.7 7.9 6.83 82 6.83%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

Alegría
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Elecciones
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Región

Centro
Centro

Occidente Occidente
Los

Andes
Los

Llanos
Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro,
del PSUV 12.8 15.3 10 12 14.2 19.6 13.92 167 13.92%

María Corina
Machado, de

varios partidos
50 42.6 66 59 62.5 48.3 54.5 654 54.5%

Benjamín
Rausseo �Conde

del Guácharo�
6 7.4 4 4 3.3 3.8 4.83 58 4.83%

Luis Eduardo
Martínez, de AD 0.4 1.6 0.3 1 0 0.4 0.58 7 0.58%

Antonio Ecarri,
de Alianza del

Lápiz
1.2 1.6 0.3 0 0 0.8 0.75 9 0.75%

Otros 1.2 3.2 2 2 0 2.5 1.92 23 1.92%

Ninguno / No
votaría 20.4 20.5 11 9 12.5 13.3 14.92 179 14.92%

No sabe / No
opina 8 7.9 6.3 13 7.5 11.3 8.58 103 8.58%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

María Corina
Machado, de
varios
partidos
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente�?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro,
del PSUV 14 16.3 10.4 13 13.3 22.5 15.01 180 15.01%

María Corina
Machado de la

oposición
59.6 56.8 73.6 71 71.7 60.4 64.97 779 64.97%

Ninguno / No
votaría 22 18.4 13.4 11 12.5 8.8 14.76 177 14.76%

No sabe / No
opina 4.4 8.4 2.7 5 2.5 8.3 5.25 63 5.25%

Totales 250 190 299 100 120 240 100% 1199

María Corina
Machado de la
oposición
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Y si fuesen�?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente
Occidente

Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro,
del PSUV 13.2 16.9 9.7 13 13.3 20.8 14.44 173 14.44%

Un candidato
unitario de la

oposición,
LLÁMESE COMO

SE LLAME

56 45.5 59.9 51 47.5 50.8 53.01 635 53.01%

Ninguno / No
votaría 22.4 17.5 23.4 25 24.2 18.8 21.54 258 21.54%

No sabe / No
opina 8.4 20.1 7 11 15 9.6 11.02 132 11.02%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Un candidato
unitario de la
oposición,
LLÁMESE
COMO SE
LLAME
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

21
¿En caso que a María Corina Machado no se le permita definitivamente ser
candidata en las elecciones presidenciales de este año, qué le aconsejaría

usted a ella?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Irse a las calles a
protestar �hasta

el final�
8.4 7.4 15.4 17 10.8 11.3 11.51 138 11.51%

Llamar a la
abstención, es

decir, no acudir a
votar en las

elecciones como
medida de

protesta.

4.8 5.3 5.7 20 14.2 4.2 7.17 86 7.17%

Buscar a otra
persona que sí
este habilitada

para ser
candidato o

candidata de la
unidad

79.2 71.1 68.6 47 54.2 78.3 69.89 838 69.89%

No sabe / No
opina 7.6 16.3 10.4 16 20.8 6.3 11.43 137 11.43%

Totales 250 190 299 100 120 240 100% 1199

Buscar a otra
persona que sí
este habilitada
para ser
candidato o
candidata de
la unidad
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

22
En caso que todos los líderes de oposición, incluyendo a María Corina

Machado, decidieran escoger a un candidato que sí este habilitado para
participar ¿Cuál sería el mejor método para seleccionarlo en un breve lapso?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro
Occidente

Occidente Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Por un acuerdo
unitario entre los

líderes de
oposición.

12 12.1 7.4 21 16.7 7.9 11.26 135 11.26%

El que decida
personalmente

María Corina
Machado.

22.4 19.5 30.4 34 22.5 17.9 24.02 288 24.02%

Por encuestas
donde opinen

todos los
venezolanos.

61.6 49.5 54.8 31 40 70.4 55.05 660 55.05%

Otro método 0 1.6 0.7 2 0.8 0 0.67 8 0.67%

No sabe / No
opina 4 17.4 6.7 12 20 3.8 9.01 108 9.01%

Totales 250 190 299 100 120 240 100% 1199

Por encuestas
donde opinen
todos los
venezolanos.
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Movimientos
Políticos
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  CONFIANZA EN LOS PARTIDOS

23 ¿Cuánto confía usted en los partidos políticos de Venezuela?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente
Occidente

Los
Andes

Los
Llanos

Oriente
Sur Porcentaje Cantidad

Mucho 8.4 5.3 6.7 19 7.5 11.7 8.93 107 8.93%

Muy poco 41.6 54.7 50.2 38 36.7 51.5 46.99 563 46.99%

Nada 49.2 36.3 41.1 43 53.3 34.3 42.07 504 42.07%

No sabe / No
opina

0.8 3.7 2 0 2.5 2.5 2 24 2%

Totales 250 190 299 100 120 239 100% 1198

Muy poco
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

24 ¿Con cuál tendencia política se identificaba usted hace 10 años?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente Occidente
Los

Andes
Los

Llanos
Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Con el
chavismo

25.6 29.1 27.1 24 30.8 34 28.6 342 28.6%

Con la
oposición

34 20.6 31.1 44 26.7 28.2 30.1 360 30.1%

Con ninguno
de los dos

36 46 39.8 32 33.3 36.6 38.04 455 38.04%

No sabe / No
opina

4.4 4.2 2 0 9.2 1.3 3.26 39 3.26%

Totales 250 189 299 100 120 238 100% 1196

Con ninguno
de los dos
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

25 ¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente Occidente
Los

Andes
Los

Llanos
Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Chavista
firme

10.4 7.4 6.7 8 9.2 13.8 9.34 112 9.34%

Chavista
moderado

4 8.9 5.7 4 4.2 7.1 5.84 70 5.84%

Opositor
firme

21.2 17.4 27.1 22 20 18.3 21.43 257 21.43%

Opositor
moderado

14.8 11.6 11.4 30 13.3 9.6 13.51 162 13.51%

Ni chavista ni
opositor / No

alineado
48.8 50.5 47.8 36 47.5 48.3 47.54 570 47.54%

No sabe / No
opina

0.8 4.2 1.3 0 5.8 2.9 2.34 28 2.34%

Totales 250 190 299 100 120 240 100% 1199

Ni chavista ni
opositor / No
alineado
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

26 (Pregunta abierta)
¿Con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro
Centro

Occidente Occidente
Los

Andes
Los

Llanos
Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

PSUV 14.8 17.9 11.4 10 11.7 22.1 15.19 182 15.19%

Un Nuevo Tiempo 0.8 2.1 13.1 1 4.2 0.8 4.42 53 4.42%

Primero Justicia 9.2 7.4 2.7 8 4.2 2.1 5.26 63 5.26%

Vente Venezuela 11.2 7.4 15.1 18 13.3 18.3 13.77 165 13.77%

Acción
Democrática 6 4.2 4.4 11 2.5 5.4 5.26 63 5.26%

Voluntad Popular 0.8 2.6 0 3 1.7 0 1 12 1%

Fuerza Vecinal 0.4 0.5 0 0 0 0 0.17 2 0.17%

Otro 0.4 2.1 0.3 0 0 1.7 0.83 10 0.83%

Ninguno 54.8 41.6 46.6 43 46.7 45 46.91 562 46.91%

No sabe / No
opina 1.6 14.2 6.4 6 15.8 4.6 7.18 86 7.18%

Totales 250 190 298 100 120 240 100% 1198

Ninguno
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¿En cuál segmento es más fuerte Nicolás Maduro, del PSUV?

Partido Político

Autodefinición Política

Género

Edad del entrevistado

Dominio Geográfico

Región

PSUV

Chavista Firme

Masculino

A. Mayores (51 y más)

D-E

Oriente Sur

¿En cuál segmento es más debil Nicolás Maduro, del PSUV?

Partido Político

Autodefinición Política

Dominio Geográfico

Región

Edad del entrevistado

Género

UNT / AD / Fuerza Vecinal

Opositor Firme / Opositor Moderado

Semi Rural

Los Andes

Jóvenes (18-30)

Femenino

83

56

51

49

48

28

  0

  2

  3

7

19

49



 

¿En cuál segmento es más fuerte María Corina Machado, de varios partidos?

Dominio Geográfico

Género

Autodefinición Política

Edad del entrevistado

Región

Partido Político

C

Masculino

No Alineados

Adultos (31-50)

Occidente

Vente Venezuela

¿En cuál segmento es más debil María Corina Machado, de varios partidos?

Partido Político

Autodefinición Política

Dominio Geográfico

Región

Edad del entrevistado

Género

Fuerza Vecinal

Chavista Firme

Semi Rural

Los Andes

A. Mayores (51 y más)

Femenino

53

51

41

40

30

23

  0

  1

  2

9

27

49



 

¿En cuál segmento es más fuerte Benjamín Rausseo “Conde del Guácharo”?

Autodefinición Política

Género

Dominio Geográfico

Edad del entrevistado

Región

Partido Político

No Alineados

Masculino

C

Adultos (31-50)

Centro

UNT

¿En cuál segmento es más debil Benjamín Rausseo “Conde del Guácharo”?

Partido Político

Dominio Geográfico

Autodefinición Política

Región

Edad del entrevistado

Género

Voluntad Popular / Fuerza Vecinal

Semi Rural

Chavista Moderado

Los Andes / Los Llanos

A. Mayores (51 y más)

Femenino

66

57

50

45

26

7

  0

  0

  2

7

22

43



 

¿En cuál segmento es más fuerte Luis Eduardo Martínez, de AD?

Género

Autodefinición Política

Dominio Geográfico

Edad del entrevistado

Región

Partido Político

Masculino

No Alineados

D-E

A. Mayores (51 y más)

Centro Occidente

PSUV

¿En cuál segmento es más debil Luis Eduardo Martínez, de AD?

Partido Político

Región

Dominio Geográfico

Autodefinición Política

Género

Edad del entrevistado

UNT / Primero Justicia / Vente Venezuela / AD / Voluntad

Los Llanos

Semi Rural

Chavista Firme / Opositor Firme

Femenino

Jóvenes (18-30) / Adultos (31-50)

100

71

67

43

43

14

  0

  0

  0

  0

  0

29



 

¿En cuál segmento es más fuerte Antonio Ecarri, de Alianza del Lápiz?

Dominio Geográfico

Género

Autodefinición Política

Edad del entrevistado

Región

Partido Político

C

Masculino

No Alineados

Adultos (31-50)

Centro / Centro Occidente

AD

¿En cuál segmento es más debil Antonio Ecarri, de Alianza del Lápiz?

Partido Político

Región

Edad del entrevistado

Autodefinición Política

Dominio Geográfico

Género

Primero Justicia / Vente Venezuela / Voluntad Popular /

Los Andes / Los Llanos

Jóvenes (18-30)

Chavista Firme / Opositor Moderado

D-E / Semi Rural

Femenino

89

78

56

56

33

22

  0

  0

  0

  0

  0

22
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

5 Si usted fuese Presidente de la República ¿Cuál sería el problema que hoy
atendería con LA MAYOR urgencia?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino
No

Binario Porcentaje Cantidad

Problemas
económicos 48.2 43.4 40.7 45.2 47.5 43.3 39.7 0 45.3 41.5 0 43.37 517

Problemas políticos 7.3 5.5 2.6 3.2 5 6 2.9 0 5.7 3.8 0 4.78 57

La inseguridad y el
crimen 4.7 5.7 4.4 12.9 5.3 6.2 4 0 6.8 3.7 0 5.29 63

La educación 6.2 8.6 9.8 12.9 10.6 10.3 5.1 0 9 8.4 100 8.72 104

Atención médica y
hospitalaria 20.7 22.8 28.4 16.1 18.9 21.9 32 0 18 30.4 0 24.08 287

Los servicios
públicos 9.3 11.6 9.3 9.7 10.9 8.2 12.5 0 11.8 8.9 0 10.4 124

Otros 2.6 2.1 3.4 0 0.6 3.7 2.7 0 3.3 1.7 0 2.52 30

No sabe / No opina 1 0.3 1.5 0 1.2 0.4 1.1 0 0 1.7 0 0.84 10

Totales 193 580 388 31 339 485 375 0 600 598 1 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MIGRACIÓN >  PLANES MIGRATORIOS

6 ¿Respecto al tema migratorio, cuáles son sus planes en los próximos meses o
años?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina Masculino Femenino

No
Binario Porcentaje Cantidad

Mudarse a otro país
porque siempre

estuvo en sus planes
10.9 8.6 5.9 12.9 16.2 7.4 2.1 0 9.5 7 0 8.21 98

Mudarse a otro país
porque es pesimista

respecto al futuro de
Venezuela

13 9.8 7.7 6.5 15.6 9.1 4.5 0 10.2 8.7 100 9.56 114

Quedarse en
Venezuela porque no

tiene otro camino.
9.8 13.9 12.4 16.1 8.8 11.9 17.3 0 12.5 13 0 12.82 153

Quedarse en
Venezuela porque

confía que el país va
a superar todas su

dificultades.

34.2 31 32 32.3 31.3 32.3 32.5 0 33.2 31.1 0 31.85 380

Quedarse en
Venezuela porque en

su criterio sigue
siendo el mejor país,

a pesar de las
adversidades.

30.1 35.8 41 19.4 27.1 37.4 42.1 0 33 39.1 0 36.13 431

No sabe / No opina 2.1 0.9 1 12.9 0.9 1.9 1.3 0 1.7 1.2 0 1.42 17

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MIGRACIÓN >  CAUSAS DE LA EMIGRACIÓN

7 ¿En su criterio cuál es la causa MÁS IMPORTANTE por la cual casi 8 millones de
venezolanos se han ido a vivir a otros países?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino
No

Binario Porcentaje Cantidad

Causas políticas 16.1 17 13.9 0 12.1 14.2 19.7 0 18.5 12.2 0 15.42 184

Causas económicas y
calidad de vida 61.7 57.7 59 61.3 59.6 61.9 54.7 0 56.7 61.3 100 58.84 702

La inseguridad 2.6 4.6 1.8 9.7 3.5 3.5 3.5 0 3.8 3.2 0 3.52 42

Perdieron la
esperanza de un

cambio en el país.
17.1 18.9 22.9 29 23.3 19.1 18.7 0 18.8 21.5 0 20.2 241

Otros 0 0.9 1 0 0.3 0.4 1.6 0 0.7 0.8 0 0.75 9

No sabe / No opina 2.6 0.9 1.3 0 1.2 0.8 1.9 0 1.5 1 0 1.26 15

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

8
¿Apoyaría usted un acuerdo nacional entre el gobierno, la oposición y todos

los sectores del país, respaldado por la comunidad internacional, que busque
la reconciliación nacional, el balance de poderes y la reconstrucción

económica?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino
No

Binario Porcentaje Cantidad

Sí, y firmado
sólo por los

políticos.
16.5 14.2 18.1 22.7 16.2 16.9 14.9 0 16.5 15.4 100 16.14 103

Si, pero firmado
por los políticos

y los
ciudadanos.

58.2 57.6 54.6 45.5 52 55.5 60.9 0 54.7 58.1 0 56.27 359

No, no
funcionaria

14.3 19.4 17.1 27.3 17.9 20.5 15.8 0 20.4 16.3 0 18.18 116

No sabe / No
opina

11 8.7 10.2 4.5 13.9 7.1 8.4 0 8.4 10.2 0 9.4 60

Totales 91 309 216 22 173 254 215 0 309 332 1 100% 642

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

9
¿En su criterio, considera prudente que haya un acuerdo entre los líderes

políticos del país para resolver los problemas económicos de inmediato aun
cuando no se resuelvan del todo los problemas políticos?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino
No

Binario Porcentaje Cantidad

Sí 68.4 70.2 74 38.7 66 70.8 73.6 0 70.3 70.3 100 70.3 838

No 24.9 22.2 18.8 48.4 23.4 23.3 20 0 22.7 21.9 0 22.23 265

No sabe / No
opina

6.7 7.6 7.2 12.9 10.7 6 6.4 0 7 7.8 0 7.47 89

Totales 193 580 388 31 338 486 375 0 599 599 1 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  NIVEL DE CONOCIMIENTO

10 ¿Qué conocimiento tiene usted acerca de los acuerdos logrados por la
oposición y el gobierno en Barbados?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

No sabe nada de
esos acuerdos

29 39.6 43.3 41.9 48.4 37 34.1 0 36.8 41.7 100 39.15 467

Sólo ha
escuchado

hablar de esos
acuerdos

39.9 36 31.2 19.4 25.7 39.7 35.5 0 38.2 30.7 0 34.62 413

Ha leído los
acuerdos

17.6 12 6.7 3.2 7.4 9.7 15.7 0 11.2 10.7 0 10.98 131

No sabe / No
opina

13.5 12.4 18.8 35.5 18.6 13.6 14.7 0 13.8 16.9 0 15.26 182

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  INCUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS

11
(Pregunta abierta)

El gobierno y la oposición se están acusando mutuamente sobre la violación
de los acuerdos de Barbados ¿En su criterio quién violó esos acuerdos?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

El gobierno 30.6 29.1 22.4 16.1 21.8 26.5 31.7 0 27.2 26.5 0 26.82 320

La oposición y
los Estados

Unidos
4.7 4.8 6.4 3.2 2.1 3.5 10.4 0 7.3 3.2 0 5.28 63

Los dos por
igual

18.1 17.2 11.1 6.5 10.3 16.9 16.8 0 15.7 14.4 0 15.09 180

Ninguno 4.1 4.5 6.2 16.1 4.7 7.2 3.5 0 5.3 5.3 0 5.28 63

No sabe /
No opina

42.5 44.4 53.9 58.1 61.1 45.9 37.6 0 44.5 50.6 100 47.53 567

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  SANCIONES >  UTILIDAD DE SANCIONES

12
¿En su criterio, las sanciones internacionales aplicadas al gobierno y a la
economía venezolana han sido útiles para generar cambios políticos y

económicos en Venezuela?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino
No

Binario Porcentaje Cantidad

Si 22.3 25 25 29 29.8 20.8 25.3 0 27 22.4 100 24.64 294

No 68.9 67.5 65.5 48.4 57.2 73.3 65.9 0 66.2 66.8 0 66.55 794

No sabe / No
opina

8.8 7.6 9.5 22.6 13 6 8.8 0 6.8 10.9 0 8.8 105

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  SANCIONES >  ELIMINACIÓN DE SANCIONES

13 ¿Qué le recomendaría usted a los países que mantienen sanciones contra el
gobierno y la economía venezolana?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino
No

Binario Porcentaje Cantidad

Que incrementen las
sanciones 9.8 13.8 7.7 9.7 11.5 11.3 10.4 0 10.7 11.5 0 11.06 132

Que las mantengan
igual que ahora 29 18.9 16.8 29 22.1 20.6 17.6 0 19.8 20.2 100 20.12 240

Que las eliminen
definitivamente 52.8 58 64.9 35.5 52.2 60.7 62.7 0 61.3 56.6 0 58.84 702

No sabe / No opina 8.3 9.3 10.6 25.8 14.2 7.4 9.3 0 8.2 11.7 0 9.97 119

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  GOBIERNO >  GESTIÓN DE GOBIERNO

14 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina Masculino Femenino

No
Binario Porcentaje Cantidad

Excelente 1 1 1.8 0 0 0.8 2.9 0 1.5 1 0 1.26 15

Buena 2.6 5.2 7.5 3.2 1.5 3.7 11.2 0 5.3 5.5 0 5.45 65

Regular hacia buena 8.3 10 13.9 19.4 8.6 11.9 12.8 0 9.3 13 100 11.23 134

Regular hacia mala 8.8 8.8 14.2 16.1 14.7 8.8 9.9 0 12.7 9 0 10.73 128

Mala 21.2 16.4 15.7 16.1 20.1 16.5 15.2 0 17.5 16.7 0 16.93 202

Pésima 55.4 55.8 44.6 45.2 54 54.7 45.3 0 51.3 51.9 0 51.8 618

No sabe / No opina 2.6 2.9 2.3 0 1.2 3.5 2.7 0 2.3 2.8 0 2.6 31

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  HUGO CHÁVEZ

15 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a Hugo
Chávez?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

Alegría 6.7 14.5 26.8 38.7 14.2 16 23.2 0 18 17.5 0 17.85 213

Tristeza 11.4 12.9 15.2 19.4 11.8 12.3 16.8 0 12.5 14.5 100 13.58 162

Miedo 0 0.3 0.3 0 0.9 0 0 0 0.3 0.2 0 0.25 3

Rabia 21.2 17 12.9 12.9 18.9 16 13.9 0 15.3 17 0 16.26 194

Desprecio 19.2 9.8 4.1 6.5 9.1 9.5 9.3 0 9.8 8.8 0 9.39 112

Asombro 2.1 3.1 2.3 0 3.2 3.3 1.3 0 2.3 3 0 2.6 31

Vergüenza 10.9 14.5 8.5 6.5 12.1 13.2 9.3 0 14.3 9 0 11.74 140

Culpa 7.3 5.7 3.9 3.2 3.5 6 6.1 0 6.5 4.2 0 5.28 63

Ninguna emoción 20.2 19.4 22.9 9.7 23.3 21.6 17.1 0 18.5 22.9 0 20.45 244

No sabe / No opina 1 2.8 3.1 3.2 2.9 2.1 2.9 0 2.3 2.8 0 2.6 31

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  NICOLÁS MADURO

16 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a
Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

Alegría 3.6 6.5 11.4 6.5 3.8 6.4 12.6 0 7.8 7.3 0 7.63 91

Tristeza 5.7 8.4 11.6 6.5 8.3 7 12.3 0 8 10 0 8.98 107

Miedo 1 0.3 0.5 0 0.6 0.2 0.8 0 0.5 0.5 0 0.5 6

Rabia 22.3 24.8 21.2 19.4 29.5 22.4 17.9 0 23.2 22.7 100 23.07 275

Desprecio 19.2 16.2 10.6 6.5 14.2 16.7 12 0 14.7 14.4 0 14.6 174

Asombro 0.5 1.7 2.6 3.2 1.5 2.1 1.9 0 1.7 2 0 1.85 22

Vergüenza 23.3 17.6 11.9 19.4 15.3 18.5 15.2 0 18.7 14.5 0 16.69 199

Culpa 2.6 2.9 4.1 16.1 2.9 3.9 3.7 0 4.2 3 0 3.61 43

Ninguna emoción 19.2 19.4 23 16.1 20.4 20.6 21.1 0 19 22.4 0 20.47 244

No sabe / No opina 2.6 2.1 3.1 6.5 3.5 2.3 2.4 0 2.2 3.2 0 2.6 31

Totales 193 581 387 31 339 486 374 0 599 599 1 100% 1199
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  MARÍA CORINA MACHADO

17 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a María
Corina Machado?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

Alegría 49.7 45.1 32.5 48.4 43.4 41.6 41.1 0 42.2 41.7 0 41.83 499

Tristeza 3.6 2.2 2.8 0 2.1 3.3 2.1 0 1.7 3.5 0 2.6 31

Miedo 1 1.4 2.1 3.2 1.2 1.4 2.4 0 2 1.3 0 1.59 19

Rabia 2.6 4 3.9 0 2.9 2.9 5.1 0 4 3.2 0 3.6 43

Desprecio 4.1 2.1 4.1 0 1.5 3.5 3.7 0 4.5 1.5 0 3.02 36

Asombro 3.6 5.3 5.2 9.7 5.6 5.1 4.5 0 6.3 3.8 0 5.11 61

Vergüenza 3.6 4.5 4.6 9.7 2.9 5.3 4.8 0 5.2 3.8 0 4.53 54

Culpa 0 1 0.5 3.2 0.6 0.6 1.1 0 1 0.5 0 0.75 9

Ninguna emoción 26.4 28.2 35.3 22.6 32.7 29.8 28 0 28 32.1 100 30.09 359

No sabe / No opina 5.2 6.2 9 3.2 7.1 6.4 7.2 0 5.2 8.5 0 6.87 82

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200
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// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina Masculino Femenino

No
Binario Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del
PSUV 8.8 11 20.6 16.1 9.1 11.1 21.9 0 14.3 13.5 0 13.91 166

María Corina
Machado, de varios

partidos
56.5 59.2 46.6 51.6 62.8 54.3 47.2 0 55.2 53.9 0 54.48 650

Benjamín Rausseo
�Conde del
Guácharo�

4.1 5 5.4 0 5.6 5.3 3.5 0 5.5 4.2 0 4.86 58

Luis Eduardo
Martínez, de AD 0.5 0.2 1 0 0.6 0.4 0.8 0 1.2 0 0 0.5 6

Antonio Ecarri, de
Alianza del Lápiz 0.5 1.4 0 0 0 1 1.1 0 1.2 0.3 0 0.75 9

Otros 2.1 2.2 1.5 0 1.2 1.9 2.7 0 2.2 1.7 0 1.93 23

Ninguno / No votaría 16.1 13.1 17.8 9.7 13.6 17.1 13.3 0 12.8 16.9 100 15 179

No sabe / No opina 11.4 7.9 7 22.6 7.1 8.8 9.6 0 7.7 9.5 0 8.55 102

Totales 193 581 388 31 339 486 375 0 600 599 1 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente�?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del
PSUV 7.8 12 23 16.1 10.4 13 21.9 0 15 15.1 0 15.02 179

María Corina
Machado de la

oposición
67.9 69 57.9 58.1 72.5 65.4 57.6 0 64.8 65.2 0 64.93 774

Ninguno / No votaría 18.7 13.3 15.2 12.9 12.1 16.7 14.7 0 15.5 13.9 100 14.77 176

No sabe / No opina 5.7 5.7 3.9 12.9 5 4.9 5.9 0 4.7 5.9 0 5.29 63

Totales 193 581 387 31 338 486 375 0 600 598 1 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Y si fuesen�?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina Masculino Femenino

No
Binario Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del
PSUV 7.3 11.4 22.5 16.1 9.5 12.6 21.3 0 14.5 14.4 0 14.44 172

Un candidato
unitario de la

oposición, LLÁMESE
COMO SE LLAME

59.1 56.6 46.5 29 57.6 52.7 49.3 0 52.7 53.4 0 52.98 631

Ninguno / No votaría 21.8 21.4 20.9 35.5 20.8 23.5 19.7 0 22.3 20.6 100 21.66 258

No sabe / No opina 11.9 10.7 10.1 19.4 12.2 11.3 9.6 0 10.5 11.6 0 10.92 130

Totales 193 580 387 31 337 486 375 0 600 597 1 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

21
¿En caso que a María Corina Machado no se le permita definitivamente ser
candidata en las elecciones presidenciales de este año, qué le aconsejaría

usted a ella?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina Masculino Femenino

No
Binario Porcentaje Cantidad

Irse a las calles a
protestar �hasta el

final�
9.3 12.7 10.3 19.4 14.2 11.7 8.8 0 10.8 12.2 0 11.58 138

Llamar a la
abstención, es decir,
no acudir a votar en
las elecciones como
medida de protesta.

9.3 6.2 7.5 6.5 10.1 6.6 5.3 0 6.7 7.7 0 7.13 85

Buscar a otra
persona que sí este
habilitada para ser

candidato o
candidata de la

unidad

67.9 71.6 68.7 64.5 68.9 69.8 70.9 0 71.8 68.1 0 69.88 833

No sabe / No opina 13.5 9.5 13.4 9.7 6.8 11.9 14.9 0 10.7 12 100 11.41 136

Totales 193 581 387 31 338 486 375 0 600 598 1 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

22
En caso que todos los líderes de oposición, incluyendo a María Corina

Machado, decidieran escoger a un candidato que sí este habilitado para
participar ¿Cuál sería el mejor método para seleccionarlo en un breve lapso?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina Masculino Femenino

No
Binario Porcentaje Cantidad

Por un acuerdo
unitario entre los

líderes de oposición.
11.9 10.5 12.4 9.7 11.5 9.7 13.1 0 12.5 10 0 11.33 135

El que decida
personalmente María

Corina Machado.
25.4 25.5 21.2 22.6 25.1 25.3 21.3 0 25.7 22.4 0 23.99 286

Por encuestas donde
opinen todos los

venezolanos.
51.3 55.4 56.8 51.6 57.1 54.9 53.3 0 51.8 58.4 0 55.12 657

Otro método 1 0.5 0.5 0 1.2 0.4 0.5 0 0.8 0.5 0 0.59 7

No sabe / No opina 10.4 8.1 9 16.1 5 9.7 11.7 0 9.2 8.7 100 8.98 107

Totales 193 581 387 31 338 486 375 0 600 598 1 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  CONFIANZA EN LOS PARTIDOS

23 ¿Cuánto confía usted en los partidos políticos de Venezuela?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

Mucho 7.8 8.3 11.1 3.2 5.3 6.6 15.2 0 11.4 6.5 0 8.98 107

Muy poco 44.6 46.9 48.6 38.7 55.5 44 43.2 0 46.9 47.2 0 46.85 558

Nada 44 43.6 38.2 51.6 37.4 47.7 38.9 0 40.4 43.6 100 42.15 502

No sabe / No
opina

3.6 1.2 2.1 6.5 1.8 1.6 2.7 0 1.3 2.7 0 2.02 24

Totales 193 580 387 31 337 486 375 0 599 598 1 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

24 ¿Con cuál tendencia política se identificaba usted hace 10 años?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

Con el chavismo 15 24.7 41.6 25.8 19.8 29.9 34.9 0 28.4 28.7 100 28.68 341

Con la oposición 44 33.6 18.1 32.3 24.9 29.5 35.7 0 30.6 29.7 0 30.19 359

Con ninguno de
los dos

37.3 38.6 37.5 32.3 50.3 38.1 26.8 0 37.7 38.4 0 37.85 450

No sabe / No
opina

3.6 3.1 2.8 9.7 5 2.5 2.7 0 3.3 3.2 0 3.28 39

Totales 193 578 387 31 338 485 373 0 599 596 1 100% 1196

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

25 ¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina

Masculino Femenino No
Binario Porcentaje Cantidad

Chavista firme 3.1 8.6 14.2 3.2 3.8 7.8 16.3 0 10.2 8.5 0 9.4 112

Chavista
moderado

3.6 4.5 9 3.2 3 7.2 6.7 0 5.7 6 0 5.79 69

Opositor firme 30.1 22.4 16.3 12.9 19.8 22.2 21.9 0 22 20.9 0 21.39 255

Opositor
moderado

15 16.4 8.5 12.9 14.2 14 12.3 0 14.2 12.9 0 13.51 161

Ni chavista ni
opositor / No

alineado
45.1 46.5 49.6 61.3 56.5 47.1 40 0 46.2 48.8 100 47.65 568

No sabe / No
opina

3.1 1.7 2.3 6.5 2.7 1.6 2.9 0 1.8 2.8 0 2.27 27

Totales 193 581 387 31 338 486 375 0 600 598 1 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

26 (Pregunta abierta)
¿Con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E
Semi
Rural

(18-30)
Jóvenes

(31-50)
Adultos

(51 y más)
A. Mayores

No
opina Masculino Femenino

No
Binario Porcentaje Cantidad

PSUV 6.3 12.2 24 16.1 8.3 14 23 0 14.7 15.7 0 15.2 181

Un Nuevo Tiempo 3.1 5 4.4 3.2 5 3.7 4.8 0 4.5 4.4 0 4.45 53

Primero Justicia 6.8 4.8 5.7 0 5.3 5.3 5.1 0 6 4.5 0 5.29 63

Vente Venezuela 13.5 16.7 9 16.1 17.2 11.9 13.1 0 14 13.6 0 13.69 163

Acción Democrática 6.8 6.7 2.6 0 3.3 4.5 8 0 6.3 4.2 0 5.21 62

Voluntad Popular 2.1 1 0.5 0 1.2 1.2 0.5 0 0.8 1.2 0 1.01 12

Fuerza Vecinal 0 0.2 0.3 0 0.3 0.2 0 0 0.3 0 0 0.17 2

Otro 0.5 0.9 1 0 0.6 0.4 1.6 0 0.8 0.8 0 0.84 10

Ninguno 52.1 45.8 47 38.7 49.7 52.1 37.7 0 44.7 49.1 100 47.02 560

No sabe / No opina 8.9 6.7 5.4 25.8 9.2 6.6 6.1 0 7.8 6.5 0 7.14 85

Totales 192 581 387 31 338 486 374 0 600 597 1 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Autodefinición Política

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

5 Si usted fuese Presidente de la República ¿Cuál sería el problema que hoy
atendería con LA MAYOR urgencia?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Problemas económicos 42.3 47.1 45.1 40.7 44 21.4 43.32 519

Problemas políticos 1.8 4.3 7 7.4 3.9 0 4.76 57

La inseguridad y el crimen 6.3 10 3.1 4.9 5.4 7.1 5.26 63

La educación 4.5 4.3 5.8 8 11.8 7.1 8.76 105

Atención médica y hospitalaria 27 27.1 26.1 23.5 21.2 53.6 24.21 290

Los servicios públicos 11.7 7.1 10.1 13 10 7.1 10.35 124

Otros 3.6 0 2.7 2.5 2.5 3.6 2.5 30

No sabe / No opina 2.7 0 0 0 1.2 0 0.83 10

Totales 111 70 257 162 570 28 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MIGRACIÓN >  PLANES MIGRATORIOS

6 ¿Respecto al tema migratorio, cuáles son sus planes en los próximos meses o
años?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Mudarse a otro país porque siempre estuvo
en sus planes 1.8 2.9 12.1 13 7.2 7.1 8.26 99

Mudarse a otro país porque es pesimista
respecto al futuro de Venezuela 2.7 4.3 13.2 13.6 9.1 0 9.51 114

Quedarse en Venezuela porque no tiene
otro camino. 7.1 12.9 14.8 11.7 13.3 10.7 12.76 153

Quedarse en Venezuela porque confía que
el país va a superar todas su dificultades. 41.1 37.1 30.4 24.7 31.9 46.4 32.11 385

Quedarse en Venezuela porque en su
criterio sigue siendo el mejor país, a pesar

de las adversidades.
47.3 41.4 29.2 35.2 36.7 28.6 35.95 431

No sabe / No opina 0 1.4 0.4 1.9 1.8 7.1 1.42 17

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MIGRACIÓN >  CAUSAS DE LA EMIGRACIÓN

7 ¿En su criterio cuál es la causa MÁS IMPORTANTE por la cual casi 8 millones de
venezolanos se han ido a vivir a otros países?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Causas políticas 25 17.1 20.2 16.7 10.9 10.7 15.35 184

Causas económicas y calidad de vida 51.8 65.7 54.5 61.1 61.4 53.6 59.05 708

La inseguridad 0.9 1.4 3.9 3.7 3.7 10.7 3.5 42

Perdieron la esperanza de un cambio en el
país. 16.1 14.3 21 17.9 21.8 21.4 20.1 241

Otros 2.7 0 0 0 1.1 0 0.75 9

No sabe / No opina 3.6 1.4 0.4 0.6 1.2 3.6 1.25 15

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

8
¿Apoyaría usted un acuerdo nacional entre el gobierno, la oposición y todos

los sectores del país, respaldado por la comunidad internacional, que busque
la reconciliación nacional, el balance de poderes y la reconstrucción

económica?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Sí, y firmado sólo por los políticos. 23 25 16 18.8 11.9 20 16.04 103

Si, pero firmado por los políticos y
los ciudadanos.

56.8 59.6 53 58.8 57.9 30 56.39 362

No, no funcionaria 10.8 5.8 23 17.6 20.6 20 18.22 117

No sabe / No opina 9.5 9.6 8 4.7 9.6 30 9.35 60

Totales 74 52 100 85 311 20 100% 642

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

9
¿En su criterio, considera prudente que haya un acuerdo entre los líderes

políticos del país para resolver los problemas económicos de inmediato aun
cuando no se resuelvan del todo los problemas políticos?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Sí 85.7 82.9 62.6 71 69.9 53.6 70.37 843

No 9.8 15.7 31.1 24.1 20.7 25 22.2 266

No sabe / No opina 4.5 1.4 6.2 4.9 9.3 21.4 7.43 89

Totales 112 70 257 162 569 28 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  NIVEL DE CONOCIMIENTO

10 ¿Qué conocimiento tiene usted acerca de los acuerdos logrados por la
oposición y el gobierno en Barbados?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

No sabe nada de esos acuerdos 37.5 42.9 33.1 37 43.3 25 39.28 471

Sólo ha escuchado hablar de esos
acuerdos

42 38.6 38.5 37 30.7 17.9 34.45 413

Ha leído los acuerdos 13.4 5.7 15.2 11.7 9.1 7.1 10.93 131

No sabe / No opina 7.1 12.9 13.2 14.2 16.8 50 15.35 184

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  INCUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS

11
(Pregunta abierta)

El gobierno y la oposición se están acusando mutuamente sobre la violación
de los acuerdos de Barbados ¿En su criterio quién violó esos acuerdos?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

El gobierno 4.5 7.1 44.7 37 22.8 25 26.86 322

La oposición y los Estados Unidos 33.9 15.7 0.8 1.9 1.4 3.6 5.25 63

Los dos por igual 18.8 15.7 7.8 14.2 17.9 10.7 15.01 180

Ninguno 3.6 5.7 5.8 3.7 5.8 7.1 5.34 64

No sabe / No opina 39.3 55.7 40.9 43.2 52.1 53.6 47.54 570

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  SANCIONES >  UTILIDAD DE SANCIONES

12
¿En su criterio, las sanciones internacionales aplicadas al gobierno y a la
economía venezolana han sido útiles para generar cambios políticos y

económicos en Venezuela?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Si 26.8 28.6 30.7 23.5 21.9 17.9 24.77 297

No 66.1 65.7 62.6 72.8 67 57.1 66.47 797

No sabe / No opina 7.1 5.7 6.6 3.7 11.1 25 8.76 105

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  SANCIONES >  ELIMINACIÓN DE SANCIONES

13 ¿Qué le recomendaría usted a los países que mantienen sanciones contra el
gobierno y la economía venezolana?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Que incrementen las sanciones 0.9 2.9 21 16.7 8.4 0 11.01 132

Que las mantengan igual que ahora 6.3 8.6 31.5 24.7 18.4 7.1 20.1 241

Que las eliminen definitivamente 88.4 80 38.5 50.6 62.1 60.7 58.97 707

No sabe / No opina 4.5 8.6 8.9 8 11.1 32.1 9.92 119

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  GOBIERNO >  GESTIÓN DE GOBIERNO

14 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Excelente 12.5 1.4 0 0 0 0 1.25 15

Buena 39.3 14.3 0.4 1.2 1.2 3.6 5.42 65

Regular hacia buena 29.5 42.9 1.2 0.6 11.2 14.3 11.26 135

Regular hacia mala 7.1 18.6 3.5 4.3 15.4 14.3 10.76 129

Mala 2.7 5.7 18.7 17.3 21.2 3.6 17.1 205

Pésima 6.3 12.9 75.5 75.9 47.5 53.6 51.63 619

No sabe / No opina 2.7 4.3 0.8 0.6 3.3 10.7 2.59 31

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  HUGO CHÁVEZ

15 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a Hugo
Chávez?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Alegría 66.1 45.7 2.7 3.7 15.4 21.4 17.76 213

Tristeza 23.2 25.7 8.2 14.2 12.5 10.7 13.51 162

Miedo 0 0 0 0.6 0.4 0 0.25 3

Rabia 1.8 2.9 26.1 18.5 16.1 3.6 16.18 194

Desprecio 0 0 21.8 16.7 4.6 10.7 9.34 112

Asombro 1.8 2.9 1.2 3.1 3.5 0 2.67 32

Vergüenza 0 2.9 19.8 17.9 9.6 10.7 11.68 140

Culpa 0 2.9 7.4 6.2 5.8 0 5.34 64

Ninguna emoción 5.4 14.3 12.1 18.5 28.2 35.7 20.68 248

No sabe / No opina 1.8 2.9 0.8 0.6 3.9 7.1 2.59 31

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  NICOLÁS MADURO

16 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a
Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Alegría 51.8 22.9 0.4 1.9 1.9 7.1 7.6 91

Tristeza 14.3 14.3 7 5.6 9.5 3.6 9.02 108

Miedo 0 0 0.4 0.6 0.7 0 0.5 6

Rabia 6.3 15.7 27.6 32.7 23 10.7 23.04 276

Desprecio 1.8 0 27.6 21 11.2 10.7 14.52 174

Asombro 1.8 1.4 0.4 1.2 2.8 0 1.84 22

Vergüenza 4.5 4.3 24.1 20.4 16 17.9 16.61 199

Culpa 5.4 4.3 1.6 2.5 4.2 7.1 3.59 43

Ninguna emoción 12.5 31.4 10.5 13 26.9 39.3 20.7 248

No sabe / No opina 1.8 5.7 0.4 1.2 3.7 3.6 2.59 31

Totales 112 70 257 162 569 28 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  MARÍA CORINA MACHADO

17 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a María
Corina Machado?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Alegría 6.3 17.1 72.4 65.4 31.2 50 41.95 503

Tristeza 5.4 2.9 2.3 2.5 2.3 0 2.59 31

Miedo 2.7 5.7 0.4 1.2 1.6 3.6 1.67 20

Rabia 17.9 7.1 1.6 1.2 2.1 0 3.59 43

Desprecio 11.6 8.6 0.4 1.2 2.3 3.6 3 36

Asombro 3.6 5.7 3.5 4.3 6.5 0 5.09 61

Vergüenza 10.7 10 1.9 2.5 4.2 3.6 4.42 53

Culpa 2.7 1.4 0.4 0 0.7 0 0.75 9

Ninguna emoción 32.1 31.4 14 17.9 40.5 25 30.11 361

No sabe / No opina 7.1 10 3.1 3.7 8.6 14.3 6.84 82

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

18 ¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes
políticos votaría usted?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del PSUV 83 54.3 1.2 1.9 5.1 3.6 13.93 167

María Corina Machado, de varios partidos 4.5 17.1 89.1 77.2 47.4 46.4 54.55 654

Benjamín Rausseo �Conde del Guácharo� 1.8 1.4 1.9 6.2 6.7 7.1 4.84 58

Luis Eduardo Martínez, de AD 0 1.4 0 0.6 0.9 0 0.58 7

Antonio Ecarri, de Alianza del Lápiz 0 2.9 0.8 0 0.9 0 0.75 9

Otros 1.8 1.4 1.9 2.5 1.8 3.6 1.92 23

Ninguno / No votaría 5.4 11.4 3.1 5.6 25.6 7.1 14.93 179

No sabe / No opina 3.6 10 1.9 6.2 11.8 32.1 8.51 102

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente�?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del PSUV 87.5 61.4 0.8 0.6 6.1 3.6 15.01 180

María Corina Machado de la oposición 7.1 15.7 95.7 92 61.4 53.6 64.97 779

Ninguno / No votaría 3.6 10 3.5 6.2 24.9 17.9 14.76 177

No sabe / No opina 1.8 12.9 0 1.2 7.5 25 5.25 63

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Y si fuesen�?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del PSUV 83 55.7 0.8 1.2 6.2 7.1 14.44 173

Un candidato unitario de la oposición,
LLÁMESE COMO SE LLAME 8 21.4 77 72.2 50.1 39.3 53.01 635

Ninguno / No votaría 5.4 5.7 15.2 16.7 31.1 17.9 21.54 258

No sabe / No opina 3.6 17.1 7 9.9 12.7 35.7 11.02 132

Totales 112 70 257 162 569 28 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

21
¿En caso que a María Corina Machado no se le permita definitivamente ser
candidata en las elecciones presidenciales de este año, qué le aconsejaría

usted a ella?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado

No Alineados No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Irse a las calles a protestar �hasta el final� 3.6 11.4 19.8 15.4 8.4 7.1 11.51 138

Llamar a la abstención, es decir, no acudir a
votar en las elecciones como medida de

protesta.
4.5 5.7 11.7 8 5.4 10.7 7.17 86

Buscar a otra persona que sí este habilitada
para ser candidato o candidata de la unidad 68.8 61.4 66.5 71.6 73.7 39.3 69.89 838

No sabe / No opina 23.2 21.4 1.9 4.9 12.5 42.9 11.43 137

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

22
En caso que todos los líderes de oposición, incluyendo a María Corina

Machado, decidieran escoger a un candidato que sí este habilitado para
participar ¿Cuál sería el mejor método para seleccionarlo en un breve lapso?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Por un acuerdo unitario entre los líderes de
oposición. 12.5 10 10.9 19.8 9.1 7.1 11.26 135

El que decida personalmente María Corina
Machado. 1.8 14.3 40.1 34 19.5 25 24.02 288

Por encuestas donde opinen todos los
venezolanos. 62.5 58.6 45.1 41.4 62.8 28.6 55.05 660

Otro método 1.8 0 1.2 0.6 0.4 0 0.67 8

No sabe / No opina 21.4 17.1 2.7 4.3 8.2 39.3 9.01 108

Totales 112 70 257 162 570 28 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  CONFIANZA EN LOS PARTIDOS

23 ¿Cuánto confía usted en los partidos políticos de Venezuela?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Mucho 39.6 17.1 7.4 8 3.3 0 8.93 107

Muy poco 46.8 58.6 55.6 55.6 40 32.1 46.99 563

Nada 10.8 21.4 35.8 36.4 55.3 39.3 42.07 504

No sabe / No opina 2.7 2.9 1.2 0 1.4 28.6 2 24

Totales 111 70 257 162 570 28 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

24 ¿Con cuál tendencia política se identificaba usted hace 10 años?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Con el chavismo 91 85.7 9.7 10.5 23.9 11.1 28.6 342

Con la oposición 0.9 2.9 75.5 58.6 11.1 18.5 30.1 360

Con ninguno de los dos 6.3 11.4 13.2 28.4 61.9 29.6 38.04 455

No sabe / No opina 1.8 0 1.6 2.5 3.2 40.7 3.26 39

Totales 111 70 257 162 569 27 100% 1196

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

26 (Pregunta abierta)
¿Con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

////// Resultados por... Autodefinición Política

¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

Chavista
Firme

Chavista
Moderado

Opositor
Firme

Opositor
Moderado No Alineados

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

PSUV 92.9 74.3 0.4 1.9 3.5 7.1 15.19 182

Un Nuevo Tiempo 0.9 1.4 9.7 8.7 1.9 3.6 4.42 53

Primero Justicia 0.9 0 14.8 8.7 1.8 0 5.26 63

Vente Venezuela 0 2.9 33.5 24.8 6.5 0 13.77 165

Acción Democrática 0 0 13.2 8.1 2.6 3.6 5.26 63

Voluntad Popular 0 0 1.9 2.5 0.5 0 1 12

Fuerza Vecinal 0 0 0.8 0 0 0 0.17 2

Otro 0 0 0.8 3.1 0.5 0 0.83 10

Ninguno 4.5 17.1 21.4 36.6 74 32.1 46.91 562

No sabe / No opina 0.9 4.3 3.5 5.6 8.6 53.6 7.18 86

Totales 112 70 257 161 570 28 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Candidatos Presidenciales

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  PROBLEMAS SOCIALES >  PROBLEMAS URGENTES

5 Si usted fuese Presidente de la República ¿Cuál sería el problema que hoy
atendería con LA MAYOR urgencia?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Problemas económicos 39.8 45.7 29.3 42.9 66.7 34.8 42.5 43.7 43.37 520

Problemas políticos 3 6.1 3.4 0 0 4.3 3.4 2.9 4.75 57

La inseguridad y el crimen 4.2 5.8 3.4 14.3 11.1 0 3.4 7.8 5.25 63

La educación 7.2 7.6 20.7 0 0 8.7 8.9 12.6 8.76 105

Atención médica y
hospitalaria 27.1 22.2 29.3 28.6 11.1 26.1 28.5 22.3 24.19 290

Los servicios públicos 15.1 9 10.3 14.3 11.1 21.7 9.5 9.7 10.34 124

Otros 2.4 2.9 3.4 0 0 4.3 2.2 0 2.5 30

No sabe / No opina 1.2 0.6 0 0 0 0 1.7 1 0.83 10

Totales 166 654 58 7 9 23 179 103 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MIGRACIÓN >  PLANES MIGRATORIOS

6 ¿Respecto al tema migratorio, cuáles son sus planes en los próximos meses o
años?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Mudarse a otro país porque
siempre estuvo en sus planes 3 11.8 5.2 0 0 4.3 6.1 1.9 8.25 99

Mudarse a otro país porque
es pesimista respecto al

futuro de Venezuela
3 13.1 5.2 0 11.1 13 5.6 5.8 9.5 114

Quedarse en Venezuela
porque no tiene otro camino. 11.4 13.3 10.3 0 11.1 4.3 11.2 18.4 12.75 153

Quedarse en Venezuela
porque confía que el país va a
superar todas su dificultades.

37.7 27.4 36.2 57.1 11.1 34.8 36.3 42.7 32.08 385

Quedarse en Venezuela
porque en su criterio sigue

siendo el mejor país, a pesar
de las adversidades.

43.7 33 41.4 42.9 66.7 39.1 39.1 30.1 36 432

No sabe / No opina 1.2 1.4 1.7 0 0 4.3 1.7 1 1.42 17

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MIGRACIÓN >  CAUSAS DE LA EMIGRACIÓN

7 ¿En su criterio cuál es la causa MÁS IMPORTANTE por la cual casi 8 millones de
venezolanos se han ido a vivir a otros países?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Causas políticas 22.2 15 17.2 28.6 0 30.4 10.6 10.7 15.33 184

Causas económicas y calidad
de vida 51.5 58.9 60.3 57.1 88.9 60.9 59.8 67 59 708

La inseguridad 3 4.1 3.4 14.3 0 4.3 2.8 1 3.5 42

Perdieron la esperanza de un
cambio en el país. 18.6 21.4 17.2 0 11.1 4.3 22.9 17.5 20.17 242

Otros 1.8 0.3 0 0 0 0 2.2 0 0.75 9

No sabe / No opina 3 0.3 1.7 0 0 0 1.7 3.9 1.25 15

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

8
¿Apoyaría usted un acuerdo nacional entre el gobierno, la oposición y todos

los sectores del país, respaldado por la comunidad internacional, que busque
la reconciliación nacional, el balance de poderes y la reconstrucción

económica?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Sí, y firmado sólo por
los políticos.

30.1 14.6 8.8 0 20 20 11.7 8.5 16.04 103

Si, pero firmado por los
políticos y los

ciudadanos.
54.9 53.9 58.8 60 80 40 59.2 67.8 56.39 362

No, no funcionaria 8.8 22.1 23.5 20 0 33.3 16.5 13.6 18.22 117

No sabe / No opina 6.2 9.4 8.8 20 0 6.7 12.6 10.2 9.35 60

Totales 113 308 34 5 5 15 103 59 100% 642

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CRISIS >  SOLUCIONES

9
¿En su criterio, considera prudente que haya un acuerdo entre los líderes

políticos del país para resolver los problemas económicos de inmediato aun
cuando no se resuelvan del todo los problemas políticos?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Sí 83.8 64.3 65.5 57.1 66.7 87 79.3 70.9 70.31 843

No 12 27.4 27.6 42.9 11.1 4.3 15.1 19.4 22.27 267

No sabe / No opina 4.2 8.3 6.9 0 22.2 8.7 5.6 9.7 7.42 89

Totales 167 653 58 7 9 23 179 103 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  NIVEL DE CONOCIMIENTO

10 ¿Qué conocimiento tiene usted acerca de los acuerdos logrados por la
oposición y el gobierno en Barbados?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

No sabe nada de esos
acuerdos

37.1 39.6 37.9 28.6 33.3 26.1 46.4 34 39.33 472

Sólo ha escuchado
hablar de esos

acuerdos
39.5 32.7 41.4 57.1 44.4 47.8 32.4 31.1 34.42 413

Ha leído los acuerdos 12 11.5 6.9 14.3 0 13 9.5 10.7 10.92 131

No sabe / No opina 11.4 16.2 13.8 0 22.2 13 11.7 24.3 15.33 184

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ACUERDO DE  BARBADOS >  INCUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS

11
(Pregunta abierta)

El gobierno y la oposición se están acusando mutuamente sobre la violación
de los acuerdos de Barbados ¿En su criterio quién violó esos acuerdos?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro
Ninguno

No votaría
No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

El gobierno 4.2 37.5 20.7 28.6 22.2 34.8 14 20.4 26.83 322

La oposición y los
Estados Unidos

29.3 0.3 3.4 0 11.1 8.7 3.4 1 5.25 63

Los dos por igual 19.2 10.2 24.1 28.6 22.2 26.1 24.6 12.6 15 180

Ninguno 2.4 6 6.9 0 0 0 6.7 4.9 5.33 64

No sabe / No opina 44.9 46 44.8 42.9 44.4 30.4 51.4 61.2 47.58 571

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  SANCIONES >  UTILIDAD DE SANCIONES

12
¿En su criterio, las sanciones internacionales aplicadas al gobierno y a la
economía venezolana han sido útiles para generar cambios políticos y

económicos en Venezuela?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Si 27.5 25.7 19 42.9 22.2 34.8 20.7 21.4 24.75 297

No 66.5 66.5 74.1 57.1 77.8 56.5 69.8 57.3 66.42 797

No sabe / No opina 6 7.8 6.9 0 0 8.7 9.5 21.4 8.83 106

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  SANCIONES >  ELIMINACIÓN DE SANCIONES

13 ¿Qué le recomendaría usted a los países que mantienen sanciones contra el
gobierno y la economía venezolana?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro
Ninguno

No votaría
No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Que incrementen las
sanciones 2.4 15.7 3.4 14.3 0 17.4 7.8 4.9 11.08 133

Que las mantengan igual que
ahora 9.6 25.5 17.2 0 22.2 4.3 16.8 14.6 20.08 241

Que las eliminen
definitivamente 82.6 49.5 74.1 85.7 77.8 65.2 64.8 56.3 58.92 707

No sabe / No opina 5.4 9.2 5.2 0 0 13 10.6 24.3 9.92 119

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  GOBIERNO >  GESTIÓN DE GOBIERNO

14 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Excelente 7.2 0.2 0 0 0 0 0.6 1 1.25 15

Buena 33.5 0.5 0 0 0 8.7 2.2 0 5.42 65

Regular hacia buena 38.9 2.3 10.3 14.3 33.3 8.7 13.4 18.4 11.25 135

Regular hacia mala 10.8 6.3 22.4 42.9 11.1 17.4 17.9 17.5 10.83 130

Mala 3 19 25.9 28.6 11.1 26.1 17.3 20.4 17.08 205

Pésima 4.8 70.6 39.7 14.3 44.4 39.1 43.6 33 51.58 619

No sabe / No opina 1.8 1.2 1.7 0 0 0 5 9.7 2.58 31

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  HUGO CHÁVEZ

15 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a Hugo
Chávez?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Alegría 56.9 8.9 15.5 42.9 11.1 21.7 16.2 12.6 17.75 213

Tristeza 22.2 11 10.3 28.6 11.1 13 14.5 15.5 13.58 163

Miedo 0 0.5 0 0 0 0 0 0 0.25 3

Rabia 0.6 23.2 10.3 0 11.1 4.3 10.6 13.6 16.17 194

Desprecio 0.6 14.5 3.4 14.3 0 4.3 3.4 5.8 9.33 112

Asombro 2.4 2.1 8.6 0 22.2 0 2.2 2.9 2.67 32

Vergüenza 0 15.4 19 0 33.3 13 7.8 7.8 11.67 140

Culpa 1.8 6 3.4 0 11.1 13 7.8 1.9 5.33 64

Ninguna emoción 13.8 16.2 25.9 14.3 0 30.4 35.2 32 20.67 248

No sabe / No opina 1.8 2.1 3.4 0 0 0 2.2 7.8 2.58 31

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  NICOLÁS MADURO

16 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a
Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Alegría 46.1 0.9 3.4 0 11.1 4.3 0.6 2.9 7.59 91

Tristeza 15.6 6.9 13.8 14.3 11.1 8.7 8.4 9.7 9.01 108

Miedo 0 0.8 0 0 0 0 0.6 0 0.5 6

Rabia 5.4 28.6 24.1 28.6 11.1 17.4 24 15.5 23.02 276

Desprecio 0.6 21 10.3 28.6 11.1 17.4 7.3 9.7 14.51 174

Asombro 0.6 1.1 6.9 0 0 4.3 2.2 4.9 1.83 22

Vergüenza 3.6 21.6 13.8 0 44.4 17.4 12.3 13.6 16.6 199

Culpa 3.6 4.1 1.7 14.3 11.1 8.7 1.7 1.9 3.59 43

Ninguna emoción 21.6 13.5 22.4 14.3 0 21.7 41.3 30.1 20.68 248

No sabe / No opina 3 1.5 3.4 0 0 0 1.7 11.7 2.67 32

Totales 167 653 58 7 9 23 179 103 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  CONEXIONES EMOCIONALES CON EL LIDERAZGO >  MARÍA CORINA MACHADO

17 ¿Cuáles de las siguientes emociones siente usted cuando le mencionan a María
Corina Machado?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Alegría 6.6 70.5 12.1 0 11.1 13 5.6 9.7 41.92 503

Tristeza 6 1.5 8.6 0 0 0 1.7 2.9 2.58 31

Miedo 4.2 0.6 3.4 0 0 0 1.7 3.9 1.67 20

Rabia 13.2 0.6 6.9 0 11.1 8.7 5 1 3.58 43

Desprecio 10.2 0.2 5.2 14.3 0 13 4.5 2.9 3 36

Asombro 4.2 4.7 10.3 14.3 11.1 8.7 5.6 2.9 5.08 61

Vergüenza 9.6 1.5 8.6 14.3 22.2 0 9.5 2.9 4.5 54

Culpa 2.4 0.3 1.7 0 0 0 0.6 1 0.75 9

Ninguna emoción 37.1 16.4 37.9 42.9 44.4 52.2 56.4 48.5 30.08 361

No sabe / No opina 6.6 3.7 5.2 14.3 0 4.3 9.5 24.3 6.83 82

Totales 167 654 58 7 9 23 179 103 100% 1200

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

19 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente�?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del PSUV 92.2 0.5 3.4 0 22.2 21.7 5.6 3.9 15.01 180

María Corina Machado de la
oposición 6.6 98.8 50 57.1 22.2 47.8 24 32.4 64.97 779

Ninguno / No votaría 0.6 0.5 46.6 42.9 55.6 26.1 62.6 19.6 14.76 177

No sabe / No opina 0.6 0.3 0 0 0 4.3 7.8 44.1 5.25 63

Totales 167 654 58 7 9 23 179 102 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  ELECCIONES PRESIDENCIALES

20 ¿Y si fuesen�?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro, del PSUV 86.2 1.4 6.9 0 0 21.7 3.9 3.9 14.44 173

Un candidato unitario de la
oposición, LLÁMESE COMO SE

LLAME
7.8 74.9 72.4 85.7 66.7 43.5 24 25.5 53.01 635

Ninguno / No votaría 3 17 13.8 14.3 22.2 13 59.2 21.6 21.54 258

No sabe / No opina 3 6.7 6.9 0 11.1 21.7 12.8 49 11.02 132

Totales 167 653 58 7 9 23 179 102 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

21
¿En caso que a María Corina Machado no se le permita definitivamente ser
candidata en las elecciones presidenciales de este año, qué le aconsejaría

usted a ella?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Irse a las calles a protestar
�hasta el final� 3 17.6 10.3 14.3 0 8.7 2.8 3.9 11.51 138

Llamar a la abstención, es
decir, no acudir a votar en las

elecciones como medida de
protesta.

6 9 1.7 0 0 4.3 5 5.9 7.17 86

Buscar a otra persona que sí
este habilitada para ser

candidato o candidata de la
unidad

67.7 70.2 79.3 85.7 100 69.6 68.2 65.7 69.89 838

No sabe / No opina 23.4 3.2 8.6 0 0 17.4 24 24.5 11.43 137

Totales 167 654 58 7 9 23 179 102 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  ELECCIONES >  OTRAS OPCIONES OPOSITORAS

22
En caso que todos los líderes de oposición, incluyendo a María Corina

Machado, decidieran escoger a un candidato que sí este habilitado para
participar ¿Cuál sería el mejor método para seleccionarlo en un breve lapso?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Por un acuerdo unitario entre
los líderes de oposición. 12.6 11.9 5.2 28.6 33.3 8.7 8.9 9.8 11.26 135

El que decida personalmente
María Corina Machado. 5.4 38.1 15.5 0 11.1 13 5 7.8 24.02 288

Por encuestas donde opinen
todos los venezolanos. 61.1 46.3 72.4 71.4 55.6 65.2 70.4 60.8 55.05 660

Otro método 1.2 0.8 0 0 0 0 0.6 0 0.67 8

No sabe / No opina 19.8 2.9 6.9 0 0 13 15.1 21.6 9.01 108

Totales 167 654 58 7 9 23 179 102 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  CONFIANZA EN LOS PARTIDOS

23 ¿Cuánto confía usted en los partidos políticos de Venezuela?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Mucho 31.3 6.6 3.4 14.3 11.1 4.3 2.8 2 8.93 107

Muy poco 50 50.3 41.4 57.1 44.4 56.5 34.1 44.1 46.99 563

Nada 16.9 42.4 53.4 28.6 44.4 34.8 60.9 44.1 42.07 504

No sabe / No opina 1.8 0.8 1.7 0 0 4.3 2.2 9.8 2 24

Totales 166 654 58 7 9 23 179 102 100% 1198

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

24 ¿Con cuál tendencia política se identificaba usted hace 10 años?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Con el chavismo 80.7 14.7 28.1 57.1 44.4 34.8 29.2 27.5 28.6 342

Con la oposición 4.2 44.8 19.3 28.6 33.3 26.1 12.9 14.7 30.1 360

Con ninguno de los dos 13.3 37.8 49.1 14.3 22.2 30.4 55.1 49 38.04 455

No sabe / No opina 1.8 2.8 3.5 0 0 8.7 2.8 8.8 3.26 39

Totales 166 654 57 7 9 23 178 102 100% 1196

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

25 ¿Cómo se consideraría usted políticamente hoy en día�?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri

Otro
Ninguno

No votaría
No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

Chavista firme 55.7 0.8 3.4 0 0 8.7 3.4 3.9 9.34 112

Chavista moderado 22.8 1.8 1.7 14.3 22.2 4.3 4.5 6.9 5.84 70

Opositor firme 1.8 35 8.6 0 22.2 21.7 4.5 4.9 21.43 257

Opositor moderado 1.8 19.1 17.2 14.3 0 17.4 5 9.8 13.51 162

Ni chavista ni opositor
/ No alineado

17.4 41.3 65.5 71.4 55.6 43.5 81.6 65.7 47.54 570

No sabe / No opina 0.6 2 3.4 0 0 4.3 1.1 8.8 2.34 28

Totales 167 654 58 7 9 23 179 102 100% 1199

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 25 / Febrero / 2024
VARIABLE >  MOVIMIENTOS POLÍTICOS >  PARTIDOS POLÍTICOS

26 (Pregunta abierta)
¿Con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

////// Resultados por... Candidatos Presidenciales

¿Si las elecciones presidenciales fuesen mañana, por quién de estos líderes políticos
votaría usted?

Nicolás
Maduro

María Corina
Machado

Benjamín
Rausseo

Luis Eduardo
Martínez

Antonio
Ecarri Otro

Ninguno
No votaría

No sabe /
No opina Porcentaje Cantidad

PSUV 82.6 2.3 5.2 14.3 11.1 8.7 7.3 8.8 15.19 182

Un Nuevo Tiempo 0 6.9 6.9 0 11.1 8.7 0 1 4.42 53

Primero Justicia 0.6 7.8 3.4 0 0 8.7 3.4 1 5.26 63

Vente Venezuela 0.6 23.1 3.4 0 0 4.3 1.7 6.9 13.77 165

Acción Democrática 0 8.7 3.4 0 22.2 0 0 2 5.26 63

Voluntad Popular 0.6 1.1 0 0 0 4.3 1.7 0 1 12

Fuerza Vecinal 0 0.2 0 0 0 0 0.6 0 0.17 2

Otro 0.6 0.9 0 14.3 0 4.3 0.6 0 0.83 10

Ninguno 12.6 41.8 72.4 71.4 55.6 52.2 78.2 62.7 46.91 562

No sabe / No opina 2.4 7.2 5.2 0 0 8.7 6.7 17.6 7.18 86

Totales 167 653 58 7 9 23 179 102 100% 1198
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